

СЛАВЯНКА

№ 38 (119) 4 октября 1996 года

СЕГОДНЯ

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

В Законодательном Собрании СПб

ДОТАЦИИ ПРЕССЕ

25 сентября на заседании Законодательного Собрания депутаты рассмотрели поправки к проекту Закона "О структуре Администрации СПб" и приняли Закон в целом.

Собрание отменило принятые ранее поправки о разделении комитетов социальной сферы и создало в структуре Администрации Управление продовольственного комплекса, предметом ведения

которого является разработка и реализация мер по развитию и устойчивому функционированию пищевой и перерабатывающей промышленности.

Также был принят в целом закон о внесении изменений в бюджет города. Согласно этому закону, из резервного фонда депутата В. Сычева 1,5 млрд. рублей направляется на текущее содержание петербургского метрополитена.

Вторая половина заседания была посвящена проекту Закона "Об оказании фи-

нансовой поддержки петербургским общественно-политическим газетам". Закон был принят в целом. Изменилась сумма выделяемых дотаций. В результате голосования до конца года ряд ведущих петербургских газет получат ежемесячно соответственно: "Вечерний Петербург" – 125 миллионов рублей, "Невское время" – 100 миллионов рублей, "Санкт-Петербургские ведомости" – 250 миллионов рублей, "Смена" – 200 миллионов рублей, "Час пик" – 100 миллионов рублей, "Санкт-Пе-

тербургское ЭХО" – 50 миллионов рублей, 15 многотиражных вузовских газет на общую сумму 60 миллионов рублей и "Вечерний Ленинград" – 15 миллионов рублей. В течение недели, прошедшей после принятия законопроекта за основу 18 сентября, на имя некоторых депутатов поступили обращения и от других, в том числе районных многотиражных газет, с просьбами оказать финансовую поддержку из городского бюджета. По словам одного из авторов обсуждавшегося документа



Ю. Кравцова, вопрос о поддержке других изданий целесообразно решить в рамках отдельного закона, который предполагается ввести в действие с 1997 года.

Антон Политыкин, Елена Тимофеева

Наши депутаты

Депутат Законодательного собрания по 35 избирательному округу, Председатель Совета директоров Балтийского банка Андрей Ловягин в особом представлении на страницах газеты "Славянка" не нуждается. Уже третий год издается наша газета и мы постоянно рассказываем о работе депутатской группы Ловягина, о деятельности Балтийского банка. Так что встретились мы с Андреем Евгеньевичем как со старым добрым другом, чтобы в очередной раз обсудить проблемы Невского района.

— Начать мне хотелось бы с вопроса о том, что же все-таки связывает Вас с Невским районом? Есть ли здесь какие-то особенно дорогие места?

— Я около десяти лет до 1992 года жил на правом берегу Невы у Володарского моста, здесь у меня родился сын. Поэтому и знаю район не по наслышке — это часть моей жизни.

— Андрей Евгеньевич, не секрет, что основное направление Вашей благотворительной деятельности в Невском районе — это реальная помощь школам. Передо мной распоряжение администрации Невского района от 30.07.96г. №1843-р, согласно которому в третьем квартале 1996 года по поправкам депутатов ЗС СПб из бюджета на народное образование выделяются значительные суммы. Отдел народного образования получил порядка 500 млн. рублей на проведение ремонтных работ в школах. Выделены также средства на приобретение и установку компьютерных классов в 348, 557, 569, 570, 571, 574 школах. Таким образом, к началу нового учебного года за Вами много добрых дел. Кстати, по какому принципу отбирались счастливицы?

— Еще в ходе выборов в депутаты я определил одним из приоритетов своей работы повышение качества образования. Ведь не секрет, насколько высок на Западе уровень компьютерной грамотности, причем обучение ведется с раннего детства. Домашний компьютер для ребенка также естественен, как кукла или любая игрушка. Ускоряется развитие, подготовка к "взрослой" жизни, ведь большинство профессий так или иначе не обходится без компьютеров. Мы поставили задачу помочь в обеспечении компьютерными классами во всех школ моего избирательного округа, и стремимся ее выполнить.

— Продолжаем со вниманием изучать документы. Значительные средства выделены на благоустройство Невского района. Например, на продолжение работ по Троицкому полю направлено 750 млн. рублей. Складывается впечатление, что облик Невского района, да и всего Санкт-Петербурга в скором времени изменится к лучшему?

— Я думаю, что горожане безусловно заметили и оценили внимание нового правительства города к проблеме дорог и благоустройства. Наш банк давно оказывает финансовую помощь, в том числе в Рыбацком. Хорошо, что нам удалось предусмотреть и бюджетное финансирование, потому что только благотворительностью эти вопросы не решить.



— По крайней мере, распоряжение бывшего мэра о распределении резервных средств в какой-то степени "развязало руки" депутатам — они смогли не просто выслушивать просьбы своих избирателей, а что называется, и "рублем поддержать". А что впереди? Считаете ли Вы институт законодательной власти в его теперешнем виде жизнеспособным? Видите ли Вы в нем свое место в будущем?

— Законодательная власть, власть которая постоянно советуется с избирателями и направляет работу исполнительной власти, не дает ей обюрократиться конечно нужна. Другое дело — соотношение в депутатском корпусе специалистов-управленцев и любителей поговорить. Что касается моей работы в собрании, то она при серьезном подходе потребовала значительных усилий и личного времени, с другой стороны дала новый опыт, применимый в руководстве одним из крупнейших банков региона.

А мое место в законодательной власти в будущем? Ну ведь это определяют избиратели.

— Андрей Евгеньевич! Вашим умением подбирать команду, управлять коллективом искренне восхищаются многие. Как Вам это удается? По какому принципу Вы подбираете коллектив? В чем секрет сплоченности команды Балтийского банка?

— В основе подбора нашей команды всегда лежали высокие нравственные критерии, интеллект и талант.

— Наверное уместно несколько слов сказать и о Ваших помощниках и в депутатской деятельности?

— Без них я бы просто не справился. Ведь у нашей группы наибольшее среди всех депутатов число рассмотренных заявлений, постоянная помощь нашим избирателям в решении их проблем, юридические консультации.

— Ваша помощь вкладчикам Северного торгового банка, проживающим в Невском районе — это "жест доброй воли", "рекламная акция", "коммерческая операция"?

— Однозначно: никакой коммерции, только помощь.

— Успехи Балтийского банка действительно впечатляют. Открыты и успешно работают его отделения практически во

всех районах города. На обслуживание с помощью магнитной карты "Балтика" переводятся многие промышленные предприятия. Для Невского района актуален тот факт, что на проспекте Обуховской Обороны открыто отделение Балтийского банка.

Довольны ли Вы его работой?

Не секрет, что Сергей Туркин, возглавивший отделение, в прошлом помогал Вам в предвыборной борьбе, очень много времени затратил на изучение проблем Невского района. По всей вероятности, Ваш выбор пал на него не случайно?

— Конечно не случайно. Сергея Владимировича я знаю давно и хорошо. И его сегодняшняя работа, а это сотни новых клиентов банка, подтверждает оказанное доверие.

— Планируется ли открытие отделения Балтийского банка непосредственно в Рыбацком?

— В ближайшее время нет. Сегодня наша задача полнее использовать возможности взятых нами бывших филиалов Астробанка. Ведь развитие банка должно идти комплексно, в увязке всех составляющих. В этом залог устойчивого роста любой крупной как производственной, так и финансовой структуры.

— Так все-таки на кого рассчитаны услуги банка — на людей очень состоятельных или на тех, про кого говорят "еще не богат, но уже не беден". Например, недавно Балтийский банк приступил к распространению кредитных карточек платежной системы AMERICAN EXPRESS. Но "исторически сложилось", что AMEX — это самая консервативная организация из всех международных систем, рассчитанная на элитных клиентов, а у нас подобных единицы...

— Мы, как мощный банк с развитой филиальной сетью, оказываем весь комплекс услуг и "богатым" клиентам, и массовому потребителю. Наши технологии позволяют работать и с крупнейшими предприятиями — клиентами, и качественно обслуживать любого жителя города.

— Вопрос, который выходит за рамки данного интервью (но не могу не задать): Андрей Евгеньевич, одним из основных учредителей и постоянных клиентов Балтийского банка является Октябрьская железная дорога — филиальная сеть Балтийского развивается вместе с ней. Какие изменения ожидают банк в связи с тем, что министром путей сообщения стал Председатель Совета Балтийского банка Анатолий Зайцев. Можем ли мы надеяться, что "аппетиты" Балтийского в хорошем смысле возрастут и он откроет свои филиалы по всей сети железных дорог России?

— В условиях постоянного напряжения и нестабильности в экономической ситуации в стране, в том числе и в банковской сфере мы имеем блестящие перспективы для развития. Банк имеет возможность наращивать капитал и обороты. Я думаю, в ближайшем будущем мы сможем предложить клиентам и партнерам много нового, сохранив наш основной лозунг — надежность.

Надежда Кузнецова.

Актуальные факты и комментарии

НЕВСКИЙ СПИСОК

Публикуем экспресс-отчет по опросу общественного мнения взрослого населения Санкт-Петербурга, проведенному 12 сентября 1996г.

Опрос проведен научным коллективом сотрудников Института социально-экономических проблем РАН и СПбГУ по заказу ТОО "Комсомольская правда — Санкт-Петербург" и при участии пресс-центра ЗС СПб.

Руководитель исследования — заведующий лабораторией ИСЭП РАН, д.э.н. Е. Тишин.

При проведении опроса общественного мнения жителей Санкт-Петербурга по программе "Невский список" применялся комплексный методический подход, сочетающий в себе использование открытых и закрытых вопросов. В первом случае респондентам предлагалось самостоятельно назвать человека — жителя нашего города, заслуживающего наибольшего общественного признания и уважения. Таким образом, в рамках данного подхода "Человека года" определяется из оперативного сознания опрашиваемых, без "подсказок" со стороны интервьюеров. Это классический способ, используемый при решении подобных задач в мировой социологии.

Для уточнения методики и результатов применялся подход, базирующийся на выборе фамилии "Человек года" из заранее составленного списка кандидатов с последующим (в случае необходимости) его дополнением. Список насчитывал 135 фамилий, отобранных на основании процедуры опроса экспертов, и для получения дополнительной содержательной информации был разбит на группы: политика, экономика, наука, бизнес, культура, искусство, спорт.

Ниже приведены в порядке убывания частоты упоминаний, которую при ответе на поставленный вопрос можно считать показателем популярности, фамилии первых десяти граждан, заслуживших наибольшее общественное признание.

Больше всего голосов собрал новый губернатор Санкт-Петербурга Владимир Яковлев.

В "первую условную десятку" вошли 6 политиков и 6 деятелей культуры и искусства. В этом списке отсутствуют биз-

несмены, промышленники, предприниматели. Это, видимо, свидетельствует о том, что представители данной сферы деятельности еще не приобрели достаточно заметного веса в сознании горожан.

Профессиональная структура лидеров, представленных в первой десятке, отражает определенный перекосяк как в массовом сознании, так и в работе средств массовой информации. Как видно из распределений, есть основания говорить о весьма высоком уровне политизированности петербуржцев.

Во-первых, в первой десятке рейтинг-листов 1995 и 1996 годов совпадают 8 фамилий наиболее уважаемых петербуржцев. Это свидетельствует об определенной устойчивой симпатии и, возможно, антипатии горожан. В то же время подобный результат дополнительно подтверждает надежность использованных методических подходов.

Во-вторых, обращает на себя внимание "резкий прорыв" в десятку двух новых фигур. Это одержавший победу на июньских выборах губернатор Санкт-Петербурга В. Яковлев и уже бывший губернатор Ленинградской области А. Беляков. Они заняли соответственно первое и четвертое места. Попадание в лидирующую пятерку А. Белякова, на первый взгляд выглядящее неожиданным, для специалистов не удивительно. Это объясняется как его заметным участием в городской избирательной кампании мая-июня с.г., так и активной публичной политикой, проводимой в последнее время.

В-третьих, несмотря на поражение на выборах, сохранил свое высокое место А. Собчак.

В-четвертых, существенное влияние на характер выбора горожан оказала кампания по выборам губернатора Санкт-Петербурга. В десятке представлены сразу пять участников предвыборной "гонки". Видимо, менее нагруженный выборными баталиями следующий год изменит расстановку сил.

В-пятых, к сожалению, прекрасный пол опять делегировал в лидирующую десятку только одну свою представительницу. Ею вновь стала любимая многими долгие годы Эдита Пьеха. Она же, напомним, победитель в номинации "Женщина года".

ДИНАМИКА ПРЕДПОЧТЕНИЙ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ В 1995–1996 ГОДАХ

ранг	1995	1996
1.	Д. Лихачев	В. Яковлев
2.	О. Басилашвили	Д. Лихачев
3.	Ю. Болдырев	А. Собчак
4.	А. Собчак	А. Беляков
5.	А. Невзоров	Ю. Болдырев
6.	Э. Пьеха	А. Невзоров
7.	В. Щербakov	В. Щербakov
8.	М. Пиотровский	О. Басилашвили
9.	В. Марьчев	Ю. Шевчук
10.	М. Боярский	Э. Пьеха
	Ю. Шевчук	А. Розебаум
		М. Боярский

День учителя — праздник общий

«ЖЕЛТОРОТОМУ ПТЕНЦУ ПОМОЧЬ ВЗЛЕТЕТЬ...»

Накануне праздника ученики 636 школы вместе со своими учителями отправились в экспедицию. От Рыбацкого они добрались до Понтоной и вышли на берег Невы. И вот что из этого получилось.

Экспедиция закончилась неожиданно. Нет, она удалась вполне, хотя вместо одной нам пришлось проехать на площадке переполненной электрички две остановки и выйти не в Ижорах, куда мы направлялись, а в Понтоной. Зато удалось ответить на вопрос, откуда и когда появилось название этой станции, а еще раньше — поселения, давшего станции свое имя. А затем расчудесные два километра пешком вдоль тихой глади Невы к цели нашего путешествия — церкви св. князя Александра Невского в Усть-Ижоре. По пути, на спусках к речному урезу мы хотели поискать, не встретим ли нового (старого, конечно), неизвестного для нас кирпича, когда-то изготовленного на привневских заводах. Первый же спуск к Неве, и участники экспедиции стали приносить мне все новые и новые образцы. Кирпич, правда, оказался действительно прошедшим «огни и воды», но клейма читались хорошо (невский кирпич мы знаем почти весь): «Тырлов» (во множестве), «М.М.К.», «Поршневы», «К.Балашев», «Стуккей», «Стрелин», «Нева», «Подкова» г-жи Спечинской, «П. и В.», «П.Беляева» и во множестве же захаровского кирпича в различных его модификациях. Кирпич выбирался поцелее, очищался при необходимости и фотографировался для коллекции. Почему же попадались столько пережженного и деформированного кирпича, словно побывавшего в страшном пожаре? Какой же огонь их так искалечил? Да тот самый, в котором он из сырца становился кирпичом. Брак это, отходы производства. Что же собралось все это на низкий невский берег? Необходимость его укрепления! Вот еще одна ипостась этого уникального произведения человеческого гения: берег невский сбережь! Вот почему здесь вместе и побережный невский, и ижорский кирпич, и даже низовых невских заводов. Интересное открытие для юных исследователей.

Бульжная мостовая проспекта 9 Января сменилась асфальтом, кончилась перемешка старых деревянных домов и домишек, в большинстве уже ветхих, с новенькими кирпичными коттеджами, в большинстве еще недостроенными, и увидела вся моя экспедиция это белое чудо — ижорский храм с золотыми, блестящими в синем осеннем небе крестами. Но сначала постояли мы у памятника крестьянам села Усть-Ижора, «нарядивших с четырех пятаго» для защиты Петербурга от шведов в войне 1789 года,

вспомнили, что знаем о далеком екатерининском времени, постояли и у камня, заложенного на месте будущего памятника Александру Невскому.

Храм словно ждал нас. Раздался колокольный звон, возвестивший начало вечерней службы: им открывались торжества Предпразднества Воздвижения Креста Господня.

Продолжилась экспедиция... в Рыбацкой библиотеке. Проводив ее участников почти до метро, я заглянул в библиотеку, где заканчивался концерт, предшествующий Дню пожилого человека. Диктофон был со мной, и вот какое интервью дали мне участницы концерта Надежда Заводскова и Светлана Ветрова. — «Славянка сегодня» в прошлом номере пригласила на ваш концерт пожилых жителей Рыбацкого. Что Вы, Надежда, исполнили для них?

Надежда Заводскова: я пела романсы и бардовскую песню, детское там мелкнуло, звучали произведения моего учителя композитора Владимира Михайловича Крылова.

— Вам понравилась публика, пришедшая на концерт накануне Дня пожилого человека?

Н.З.: Старички — это особая публика. Ведь они имеют богатый жизненный опыт, знают цену многому, они всегда благодарные слушатели.

— Они знакомы с Вашим творчеством. Просили исполнить что-нибудь из вашего репертуара, чтобы вновь услышать любимые произведения?

Н.З.: Я видела знакомые лица, многие бывали на моих концертах и прежде, в День Победы, на концертах в ДК «Рыбацкий», я знаю, что им нравится, поэтому я так и построила свою часть концерта.

— Вы имеете богатый опыт общения с разными аудиториями. Что Вас привлекает в нашей библиотеке?

Н.З.: Здесь очень сердечный персонал, начиная с директора, Надежды Валентиновны, и до старушки-уборщицы, гардеробщицы. Все они радушно, приветливо, встречают с улыбкой.

— Может быть, это и общее настроение жителей Рыбацкого, их доброта, приветливость?

Н.З.: Может быть, влияние истории этой земли, живет Рыбацкое с петровских времен, участвовали его жители в делах города, защищали его и от шведов в 1789 году, и от немцев в Великую Отечественную. Может быть и от тех времен что-то осталось, хотя люди совсем другие.

— Хотелось бы Вам поискать, какие песни пелись в старом Рыбацком?

Н.З.: Вообще это было бы интересно.

— Я Вам могу предложить стихи поэтов, живших в Рыбацком или связанных

с ним, например, Федора Слепушкина и Егора Алипанова. Их стихи музыкальны, напевны, явно были и песни на их произведения.

Светлана Ветрова: Действительно, в Рыбацкой библиотеке очень хорошо петь, зал тепло встречал нас.

— А в молодежной аудитории как бы звучали Ваши песни?

С.В.: Молодежная аудитория — очень живая, непосредственная. Я часто выступаю в детских домах, больницах. Перед детьми, которые не пришли специально на концерт, выступать непросто, их привели, они ведь не настроены тебя слушать, и надо эту стену переломить, обратить детей в свою веру.

— Наша газета выйдет накануне Дня учителя. Каково ваше отношение к этой профессии?

Н.З.: Я — педагог класса игры на гитаре в ДК «Рыбацкий» и считаю себя причастной к учительской профессии, это и мой праздник. Я занимаюсь с детьми, и вижу их лица, старание, с которым они овладевают техникой игры. Их маленькие пальчики покрываются мозолями, а и сама через это прошла.



С.В.: Я занимаюсь с самыми талантливыми детьми, им от трех до шести лет, учу их рисовать. И еще веду курс гитарного аккомпаниента. Мне удалось записать целую кассету песен для детей — «Песни солнечного зайчика», а этого зайца нарисовал мой маленький сын.

— Замечательной Примите и мои, и учредителей, и редакцию газеты поздравления с праздником.

А потом зазвучали песни. Гости библиотеки пели для меня одного, а затем Светлана подарила пластинку своих песен, и на следующий же день, подводя итоги экспедиции, мы слушали гитару...

Строка в заголовке — из этих песен.
Аркадий Векслер

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Как и всегда, в первое воскресенье октября мы отмечаем День Учителя — профессиональный праздник всех тех, кто работает в школах и гимназиях, детских садах, лицеях и подростковых клубах. Этот день близок всем семьям.

В этот день мы поздравляем всех, кто отдает свои силы, знания и любовь духовному и физическому развитию наших детей и внуков.

В нашем районе более ста восьмидесяти образовательных учреждений, в которых работает около 6 тысяч педагогов.

Благодаря их таланту, преданности

делу, самоотдаче в прошлом году почти сто выпускников получили золотые и серебряные медали.

Поздравляем творческие коллективы с успехами в организации образования и внешкольной работы. От души желаем нашим педагогам и воспитателям счастья, благополучия в семьях, здоровья и удачи.

Мы и в дальнейшем будем использовать все возможности для оказания поддержки в Вашей деятельности.

А. Владимиров, глава администрации Невского района

*Наша родная, 574-я Школа, с праздником!
Милые, добрые, нежные учителя,
все Знающие и нас понимающие учителя, с праздником ВАС,
с Днем Учителя!*

*Нам, видимо, по-прежнему не хватит словарного запаса, чтобы выразить свою любовь и признательность к ВАМ за ВАШ труд!
Здоровья прежде всего ВАМ всем, счастья! И конечно же, благополучия, хороших, понимающих ВАС учеников.
А вообще, оставайтесь такими же, какие ВЫ есть: добрыми, мудрыми, терпеливыми. И прежде всего — оптимистами, по-прежнему любящими нас всех.
С любовью к ВАМ, выпускники 1996 года, 11а класс.*

ЦАРЕВИН КЛЮЧ

Знатная невольница, инокиня Марфа Ивановна, в миру боярыня Ксения Романова, умерла в заточении в глухомани Толвуйского погоста на берегу Онежского озера. От пережитых несчастий, одиночества и скудного питания приключилась с 30-летней боярыней припадочная болезнь. И гинуть бы ей, раствориться пылинкой в необозримых заонежских просторах, если бы не вышло от царя Бориса послабление — снял Годунов с невинных Романовых позорное клеймо злодеев. А местные крестьяне, жалая боярыню, указали ей живой источник, от которого и излечилась инокиня Марфа. Семерых деток родила до этой злополучной ссылки боярыня, да все они померли во младенчестве. А тут, после заонежского заточения да купаний в ключе, появился у нее сыночек, нареченный Мишенькой. Он, Михаил Федорович Романов, родившийся от чудодейственной силы источника, на постоянной на загадочном черном камне, и стал основателем державной династии, царствовавшей на Руси 300 лет. А источник получил имя «Царевин ключ», но вскоре был забыт, и пользовались им по-прежнему лишь крестьяне из близлежащих деревень.

Вновь вспомнили о чудесных источниках во времена царствования Петра. Однажды рабочий Иван Рябов, едва волочивший ноги от измотавшей его сердечной болезни, обнаружил а Равболоте, откуда вывозили руду, источник. Воду из него он «пил три дни и исцелился». Об этом случае прознал Петр и повелел придворному лекарю Блюментросту исследовать источник. А вскоре любознательный Петр Алексеевич испытал действие этих вод на себе. Результат царского «эксперимента» был настолько хорош, что Петр приказал строить в этом месте дворцы. Так появился первый в России курорт, названный Марциальные воды. Название происходит от имени Марс — бог войны, так как на этих водах наряду с другим населением лечились по приказу Петра увечные и хворые воины. В своем указе о создании курорта правнук звонешской затворницы писал: «Сам Господь по своей к нам милости здесь такую целебную воду явить благоволил...».

Уже в наши дни исследования показали, что целебные свойства вода приобретает проходя через залежи шунгита — «Аспидного камня». Залежи этого минерала разрабатываются только в одной точке земного шара — в Заонежье на территории Карельской республики и представляют собой породу, содержащую углерод в неизвест-

ной науке форме — в форме глобулярного углерода.

Одному из разновидностей этого углерода, а именно фуллерену, предсказано будущее в качестве противоракового препарата.

В нашем городе нашли удивительные люди, энтузиасты своего дела, которые не только заинтересовались необычными свойствами шунгита и других минералов, но и смогли создать для жителей Петербурга (да и других городов) продукцию, несущую все их целебные свойства.

Директор фирмы МАШЭКОЛОГИЯ — «Минеральная продукция» Олег Рысьев видит в шунгите средство оздоровления всей нации. Им разработана программа, реализация которой позволила бы снизить уровень аллергических заболеваний у петербургских детей на 80%. Эффективное лечение препаратами на основе шунгита подтверждена многочисленными исследованиями и отзывами аллергологического детского санатория «Чайка», санатория для взрослых «Черная речка», клиники детских болезней ВМА им. С.М. Кирова, кафедрой физической подготовки и спорта ВВМ и У им. В.И. Ленина, тренером команды «Зенит» Садыриным и многими другими.

Целебные свойства шунгита используются при различных аллергических и бронхолегочных заболеваниях, заболеваниях желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательного аппарата, мочевого пузыря, гинекологических заболеваниях, сердечно-сосудистой патологии, заболеваниях нервной системы.

Теперь петербуржцам нет необходимости ехать на курорт «Марциальные воды», а можно просто прийти в оздоровительно-консультационный центр, что находится на ул. Бабушкина, д. 1, и приобрести минеральную воду «Марциальная» (кстати только ее употребляют футболисты нашего «Зенита») или дежурный домашний набор, который поможет и младенцу (опрелости, зуд, аллергия) и старику (боль в суставах, радикулит и т.д.)

Здесь же можно приобрести фильтр «Роса», который не только очищает питьевую воду, но и минерализует ее, придает ей целебные свойства подобные «Марциальной».

Лечебные пасты и мази, шунгитовые камешки для топания, цеолитовый дезодорант для холодильника и многое другое можно приобрести в центре, а также получить подробную консультацию по применению.

Стоимость же этих препаратов во много раз меньше зарубежных.

Справки по тел. 567.12.67, 567.92.51.



*Хотите хорошо отдохнуть?
Тогда ждем Вас в субботу 5 октября в 20.00 в ресторане «Рыбацкий Двор», который открывает новый сезон.*

Новый сезон — это, в первую очередь, новый облик ресторана.

Какой — увидите сами.

Кроме того — это событие,

с которым приходят поздравить лучшие друзья.

Этой ночью ими станут: Олег Кваша,

группа «Невский проспект», Наталья Сорокина,

Игорь Латышко, Саломея и другие.

В эту ночь гостем «Рыбацкого Двора»

станет ведущий юмористических программ

6-го ТВ канала Игорь Драка.

Естественно, будет масса сюрпризов,

розыгрышей и призов.

Вести шоу-дискотеку поручено популярному

ди-джею «ЭльдоРадио» Михаилу Кленову.

Ну, а если Вы проголодаетесь,

то Ваш голод утолят ресторан или бар.

Станция метро Рыбацкое, Шлиссельбургски пр., 6

Ресторан «Рыбацкий Двор».

Телефон 583.33.20

БАССЕЙНЫ СПОРТ-КОМПЛЕКС «ОБУХОВЕЦ»
приглашают взрослых и детей от грудного возраста в оздоровительные и учебные группы плавания.
Цены на абонементы низкие.
Адрес: проспект Обуховской Обороны, 130.
тел. 262-04-74

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ДЛЯ КАВАЛЕРОВ И УЧИТЕЛЕЙ

26 сентября в Доме офицеров на очередном заседании Клуба кавалеров Ордена Александра Невского прошла презентация продукции фирмы NEWAYS. Независимые дистрибьюторы фирмы решили сделать 40-процентную скидку на всю продукцию, приобретаемую кавалерами Ордена, и просят их сообщить о своем желании по телефону, указанным в рекламных публикациях газеты «Славянка сегодня». Подобные презентации планируется провести в школах города.

СЛАВЯНКА
сегодня
**Мы опубликуем вашу рекламу по умеренным ценам.
Цена за 1 кв. см — 5500 руб.
Тел.: 100.83.57, 168.84.97.**

Юридическая консультация

СЕМЕЙНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

Нельзя сказать, что семейному законодательству в газетах не уделяется должного внимания. Несмотря на известную шекотливость темы многие вопросы освещаются достаточно полно. Тем не менее, наши читатели часто интересуются такой новеллой в законе как "Брачный контракт"

К сожалению вопрос о правовой сущности контракта, как это ни странно, чаще ставят представители старшего поколения: мамы и бабушки. Между тем, очень хотелось бы, чтобы этими вопросами заинтересовались те кто только вступает в свою семейную ни с чем несравнимую жизнь.

Статья 256 Гражданского Кодекса Российской Федерации дает супругам право заключить между собой договор по поводу совместно нажитого имущества. Договор может быть заключен как при вступлении в брак, так и позже. Аналогично ст. 40 Семейного Кодекса (принят 29.12.95г.) предусматривает для супругов возможность подписания соглашения, определяющее их имущественные права и обязанности как в браке, так и в случае его расторжения.

Вполне понятно, что никаких договоров и соглашений можно и не заключать, Закон вообще-то достаточно четко определяет имущественный статус супругов. об этом говорит и ст.33 Семейного Кодекса: "Законный режим имущества действует, если брачный договором не установлено иное".

В брачный договор, который должен быть обязательно заключен в письменной форме и подлежит нотариальному заверению, могут быть включены любые положения, касающиеся имущественных отношений супругов. В частности, они вправе определить свои права и обязанности по взаимному содержанию, способы участия в доходах друг друга, порядок несения семейных расходов; определить имущество, которое будет передано каждому из них в случае расторжения брака, и т.д. права и обязанности, предусмотренные брачным договором, могут ограничиваться определенными сроками либо ставиться в зависимость от наступления или от ненаступления определенных условий.

Вместе с тем, брачный договор практически не может стать лазейкой для недобросовестного супруга, так, договор не может ограничивать правоспособность

или дееспособность супругов, их право на обращение в суд, регулировать личные неимущественные отношения между супругами, их права и обязанности в отношении детей; предусматривать положения, ограничивающие право нетрудоспособного нуждающегося супруга на получение содержания, а также включать другие условия, которые ставят одного из них в крайне неблагоприятное положение или противоречат основным началам семейного законодательства.

Особо сложным предстает вопрос об алиментах и содержании нетрудоспособного супруга.

Право требовать предоставления алиментов в судебном порядке от бывшего супруга, обладающего необходимыми для этого средствами, могут лишь лица, перечисленные в п.1 данной статьи. К ним относятся: бывшая жена в период беременности и в течение трех лет со дня рождения общего ребенка; нуждающийся бывший супруг, осуществляющий уход за общим ребенком-инвалидом до достижения 18 лет или за общим ребенком-инвалидом с детства I группы; нетрудоспособный нуждающийся бывший супруг, ставший нетрудоспособным до расторжения брака или в течение года с момента расторжения брака; нуждающийся супруг, достигший пенсионного возраста не позднее чем через пять лет с момента расторжения брака, если супруги состояли в браке длительное время (перечень исчерпывающий).

Размер алиментов, взыскиваемых на бывших супругов в судебном порядке, при отсутствии предварительного соглашения определяется судом исходя из материального и семейного положения бывших супругов и других заслуживающих внимания интересов в твердой денежной сумме, подлежащей уплате ежемесячно (ст.91 Семейного кодекса). Причем ст.92 предусматривает право суда освободить супруга от обязанности по содержанию другого нетрудоспособного нуждающегося в помощи супруга или ограничить эту обязанность определенным сроком как в период брака, так и после его расторжения в случае, если нетрудоспособность наступила в результате злоупотребления спиртными напитками, наркотическими средствами или в результате совершения им умышленного преступления; в случае непродолжительности брака, а также при

недостойном поведении в семье.

Примерное содержание брачного Контракта приводится в ст. 42 Семейного Кодекса. Для того, чтобы не перечислять условия и перечитывать статью, отмечу главное - содержание договора не должно противоречить и ухудшать положение брачного партнера по сравнению с законодательно установленным порядком. К примеру, сумма алиментов на одного несовершеннолетнего ребенка не может быть ниже одной четверти заработка и (или) дохода родителя.

Отметим, что толкование Семейного Кодекса позволяет сделать вывод о возможном взыскании одним из супругов морального убытка, если другой супруг реально решил на супружескую измену.

В заключение будет уместным поставить вопрос - так нужен этот брачный контракт или нет - скажите прямо.

Что касается прямых ответов, то можно привести забавную аналогию: что лучше десять разводов во имя счастья одного супруга или мучения супругов всю жизнь во имя счастья детей. Большинство, конечно, пожертвует собой для детей, однако не забывайте - дети тоже будут мучаться, наблюдая мучительный брак родителей.

Скажем, в странах Запада к брачным контрактам относятся спокойно. Наш российский народ не приемлет брак по расчету и, следовательно, не хочет опосредовать "светлое и глубокое чувство любви" каким-то контрактом. откровенно могу сказать, что если кто-то с кем-то обнаружил у себя упомянутые чувства, то контракт не нужен. Это в молодости и зрелости. Другое дело - наступление старости. Многие проблемы решаются путем оформления завещаний. Но ведь ряд вопросов жизни не охватывается завещанием, тем более, что вопросы жизни и надо решать при жизни. Здесь брачный контракт может решить проблемы со взрослыми детьми и внуками, не говоря уже о своем брачном партнере.

Хочется посоветовать читателям. Если Ваша семейная жизнь (как Вы сами определили) может осложниться, дать трещину или возникли подобные проблемы - заключайте контракт. Опытные юристы помогут Вам. Запомните: подписание контракта не унижает Вас.

Виктор Завадский.
Запись на консультацию
жителей 35 округа по тел. 100.83.57.

О.К.Строй
СТРОИМ И ПРОДАЕМ

Квартиры
В КИРПИЧНОМ ДОМЕ
У СТ. М. "РЫБАЦКОЕ"

для юридических лиц
возможна оплата
- ЦЕННЫМИ БУМАГАМИ
- СТРОЙМАТЕРИАЛАМИ

ОБЪЕДИНЕННЫЕ
КАПИТАЛ

СДАЧА ДОМА IV КВАРТАЛ 1996 ГОДА

232-3424, 232-5722.

ДОМ ПЛЮС
А Г Е Н Т С Т В О

Невское районное отделение
осуществляет:
обмен, куплю-продажу,
расселение квартир.
К Вашим услугам оформление
необходимых документов
и бесплатные консультации
специалистов.
Телефон 325.01.82

МП "КОНСТ"
оказывает
платные услуги по
открытию коммерческих
и некоммерческих
организаций,
изготовлению печатей.
Наш адрес:
пр. Обуховской Обороны,
163, к. 411

560-81-77

В Законодательном Собрании СПб

В комиссию по социальным вопросам Законодательного Собрания Санкт-Петербурга ежедневно звонят граждане и просят дать объяснения о введении в действие в Санкт-Петербурге Закона РФ N 181-ФЗ от 24.11.95 "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации".

В связи с этим Председателем комиссии по социальным вопросам Натальей Евдокимовой был направлен запрос в Комитет по социальным вопросам Администрации Санкт-Петербурга.

В ответе Председателя Комитета по социальным вопросам Н. Шубиной даны следующие разъяснения: "В соответствии с указанным выше законом предусмотрено предоставление инвалидам скидки не ниже 50% с квартирной платы и оплаты коммунальных услуг. Но в статье 17, предусматривающей эту льготу, также сказано, что "порядок предоставления льгот определяется Правительством Российской Федерации. Правила предоставления льгот инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, были утверждены Постановлением Правительства РФ N 901 от 27.07.96. Этими Пра-

вилами определен порядок возмещения расходов, связанных с предоставлением льгот. Но, к сожалению, эти Правила опубликованы после принятия бюджета Санкт-Петербурга на 1996 год, а объем финансирования составляет 67,75 млрд.руб. и такую сумму скорректировать в бюджете 1996 г. при общей задаче сокращения расходной части невозможно. Федеральные органы власти не выделили на реализацию закона никаких средств. Для введения в действие статьи 17 Закона в соответствии с Правилами Комитет по социальным вопросам включил расходы, связанные с предоставлением льгот по квартплате, оплате коммунальных услуг, а также телефона и радиоточки (в соответствии со статьей 28, вступающей в силу с 01.01.97) в проект бюджета Санкт-Петербурга на 1997 год. В случае утверждения данной статьи расходов в составе бюджета города Законодательным Собранием Санкт-Петербурга эти льготы будут предоставлены инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, в 1997 г."

Ведущий специалист комиссии по социальным вопросам В. Моисеева

Строительство

ОНИ СТРОЯТ ГОРОД ОБУХОВО

Обуховский рынок. Раннее утро. Сонные предприниматели, нагруженные коробками и сумками, снуют туда-сюда, подготавливая рабочие места. Ближе к полудню, когда все готово, продавцы стоят в ряд, греются горячим кофе и подманивают редких покупателей. Несколько продавцов рассказали мне о своей работе.

- Раньше мы работали в другом месте, но оказались здесь в числе первых, - рассказывает один из продавцов. - Здесь хорошие сан. условия, есть где пообедать. Нет ракета, карманников, пьяниц, хулиганов: чувствуется работа охраны. Рядом метро, два огромных завода. Администрация культурная, интеллигентная, приятно разговаривать. - Видели работу разных рынков, но этот сложно сравнить с другими, - эмоционально делится впечатлениями молодая женщина. - Вы не поверите, но у нас нет никаких претензий. Все учтено заранее, продумано, чувствуется, что велась большая работа перед открытием. В других местах часто сталкивались с открытым хамством и рукоприкладством начальства, которое подчас и в лицо-то не знали. Были и лживость, и монополия на товары, везде грязь, ругань... Здесь - все иначе. Можно было бы сказать, что чувствуем себя, как в раю, если бы не отсутствие покупателей. С администрацией можно спокойно поговорить, видно человеческое отношение к людям... Как все начиналось? Какие есть насущные проблемы? Что в планах? Дать ответы на эти и другие вопросы могла только администрация рынка...

В административном корпусе кипела работа: телефонные звонки, проблемы с электричеством, шуршание бумаг... - Когда и как все начиналось? - В конце 90 года возникла наша организация "Трэмп-Питер", которая занималась куплей-продажей, - рассказывает Татьяна, администратор по палаткам розничной торговли. - Наша фирма не имеет отношения к фирме "Питер", которая организует "Троицкий" и "Апраксин двор". Раньше здесь была автостоянка, по выходным работала "барачолка". У руководства, вероятно, планы по организации рынка возникли давно. С 1 августа началась официальная работа. Но этому предшествовала долгая подготовка: засыпка щебенкой, цементом, так как на этом месте было просто болото. - Кто финансирует работу рынка? - Финансируем мы себя сами. Спонсоров нет. Да и какие могут быть спонсоры у коммерческого частного рынка? Мы сами выступали одно время в роли спонсоров: содержали женскую гандбольную команду "Трэмп" международного уровня, суперлиги России (в Германии, на соревнованиях в Ольденбурге, она заняла второе место). - Как развивается собственный бюджет? - К сожалению, убыточно. Слишком много мы вложили в благоустройство рынка, наняли дорогую охрану - все это довольно ощу-

тимо. Торговые места, естественно, стоят не столько, за сколько мы их продаем. Головато у нас у всех на плечах есть, были бы деньги. В свое время мы ездили по другим рынкам, думаем, как сделать лучше, замечали, что не нравится. Старались так не делать. - Не могу не задать вопрос о планах на будущее... - Планы наши огромны. Мы строим город Обухово, который будет известен на весь Петербург, а то и больше. Это будет один из самых больших вещевых рынков города. Хотим, чтобы было чисто, спокойно. В контейнерах и у палаток проведем электричество. Вероятно, будет световая реклама, стараемся всеми нормально общаться, идти людям навстречу, выслушивать их... Для продолжения спокойной работы нужна охрана. Эта мысль привела меня в охранное предприятие "Атаман": - Предприятие, одним из учредителей которого является Северо-Западный округ союз казаков России, заключило договор с организацией "Трэмп-Питер" и осуществляет охрану торгового центра "Обухово" - пояснил заместитель директора Виктор Поляков. - Предприятие связано с казачеством, которое сейчас возрождается в России и не дискредитировало себя в глазах населения... И на этом можно было бы поставить многоточие: рынок действует и развивается, если бы... Однообразно получается картина. Все слишком хорошо, претензий нет, охрана "бдит", администрация приятная... Конечно, плохое она о себе не скажет. Продавцы? Так им здесь работать. Покупатели? Вот кто до конца прояснит картину! И я направилась к молодой женщине, которая, видимо, довольная покупками, бодро шагала вдоль рядов. - Мое впечатление? Очень хорошее! Впервые услышала о рынке от знакомых. Хотя живу в Рыбацком, решила съездить, посмотреть. Хорошо, что не далеко от метро: быстро нашла и время сэкономила. Выбор, действительно, большой. Запаслась не только детям к школе, но и для себя и для мужа присмотрела. Конечно, цены не "Апрашки" и не "Троицкое", но это так близко от дома... Высокий мужчина средних лет, в очках, с дипломатом, уже вышел с рынка на улицу, но выслушал мой вопрос и ответил: - Я живу на другом конце города, но так получилось, что, возвращаясь с дачи, оказался здесь: никакой толкучки, продавцы приветливые, шутят, без покупки не отпускают... И так, картина цельная: всем было предоставлено слово. Сказано было много, а выводы пусть делает сам покупатель, когда придет в торговый центр "Обухово", который находится метрах в ста от одноименной станции метро.

Вioletta Сковородникова - студентка III курса факультета журналистики ЛГУ

Финансы

ОТКРЫВАЕТСЯ ФИЛИАЛ В НОВГОРОДЕ

Вводится в действие новый филиал Балтийского банка в Новгороде. Он создан в рамках проводимой банком политики по развитию филиальной сети в Северо-Западном регионе, прежде всего в крупных транспортных узлах. Известно, что сотрудничество с предприятиями транспортного комплекса является стратегическим направлением деятельности Балтийского банка.

Новгородский филиал - 8-е иногороднее отделение банка. Сегодня филиалы действуют на всех узловых точках Октябрьской железной дороги (Петрозаводск, Мурманск, Псков, Кириши, Волхов и Бологое). Новгородский филиал также будет заниматься многопрофильным обслуживанием дороги.

Новгород, как крупный промышленный, транспортный, культурный и туристический центр, всегда представлял собой привлекательную область для взаимовыгодного сотрудничества банковских и промышленных кругов. В течении двух лет в городе работали представители Балтийского банка, изучавшие экономическую ситуацию в области, рынок инвестиций, эффективные формы сотрудничества банка и предприятий Новгорода. 16 сентября Новгородский филиал Балтийского банка был зарегистрирован ЦБ РФ. На сегодняшний день в здании филиала, расположенном в центре города, завершается техническая подготовка помещений и установка необходимого оборудования, и вскоре филиал примет первых клиентов, как физических, так и юридических лиц.

Филиал будет предоставлять своим клиентам полный спектр банковских услуг, среди которых открытие текущих счетов и срочных вкладов, операции с ценными бумагами, вливые операции и многие другие. Причем всем частным вкладчикам будет предоставляться возможность получения дебетовой карточки edc/Cirrus/Maestro/Eurocheque ("Baltica"), эмитируемой Балтийским банком. Планируется также, что на зарплатный вариант этой пластиковой карточки будут переведены сотрудники новгородского отделения Октябрьской железной дороги. Сегодня уже более 30 тыс. работников дороги по всей ее протяженности получают зарплату по пластиковой карточке Балтийского банка.

Юридическим лицам с учетом местной специфики будет предложен широкий спектр банковских услуг, успешно внедренных филиалами банка в других городах, среди которых консультации по налоговому законодательству, различные программы целевого и комплексного финансирования. В случае принятия правительством положительного решения о строительстве высокоскоростной магистрали Санкт-Петербург-Москва, новгородский филиал Балтийского банка будет подключен к осуществлению этого важного для всего региона проекта. Однако, как универсальный и социально ориентированный банк, Балтийский банк будет сотрудничать с предприятиями различных отраслей народного хозяйства и уделять особое внимание обслуживанию частных клиентов.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.10 Новости. 9.15, 18.20 "НОВАЯ ЖЕРТВА". 10.05 Поле чудес. 11.00 Человек и закон. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 телерадиокомпания "Мир". 12.55 "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ". 15.20 "Город собак", мультсериал. 15.45 Марафон-15. 16.00 Звездный час. 16.40 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05 Джам. 17.30 "Вокруг света". 19.10 Час пик. 20.00 Загадки Сталина. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 "БАГЗ - ЭЛЕКТРОННЫЕ ЖУЧКИ". 22.45 Михаил Жванецкий. 23.20 "УВЛЕЧЕНЬЯ", х. ф.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.00 Утренний экспресс. 7.35 "Мак и Матли". 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести. 8.20 Утренний экспресс-2. 8.50 В мире капитала. 9.00 Ретро-шлягер. 9.25 Дорогая редакция. 10.00, 20.30 "САНТА-БАРБАРА". 10.50, 13.20, 0.25 Товары почтой. 11.20 "ПРОТИВОСТОЯНИЕ", х. ф. 12.25 В мире животных. 12.55 М. ф. 13.15 Автограф. 13.25 Деловая Россия. 13.55 Магазин недвижимости. 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.00 Сам себе режиссер. 16.00 Эй, ухнем. 16.10 Учитель года. 16.15 Лукоморье. 16.45 Там-там-новости. 17.20 Блок-нот. 17.35 Игра всерьез. 18.05 Зависит от тебя. 18.20 Технодвор им. И. П. Кулибина. 18.30 Л-клуб. 19.15 Момент истины. 21.30 Дженгльмен-шоу. 22.00 Погода. 22.05 "НА ОСТРИЕ НОЖА", х. ф. 23.00 Телескоп. 23.30 Подиум. 0.35 Музыка всех поколений. 0.50 Не спи и смотри.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-Й КАНАЛ" 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55, 23.50 Информ-ТВ. 13.10, 20.20 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ". 14.00 Срок ответа - сегодня. 14.25 Совет садоводам. 14.40, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.10, 22.05 "ДЕМПСИ И МЕЙКПСИ". 16.00 Муз. т. ф. 16.25 Театральная провинция. 17.10 Международное обозрение. 17.40 "Инспектор Гэд-жет", мультсериал. 18.05 "СОЛТИ". 18.35 Показывает ЛОТ. 19.40 Большой фестиваль. 20.15 Спорт. 21.10 Окно в Нидерланды. 21.50 Спортивное обозрение. 23.15 Исторические расследования.

РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ 9.00 Мир вашему дому. 9.10 Телегазета. 9.15 "ПРОСТОДУШНЫЙ", х. ф. 11.00 Итальянский язык. 11.30, 14.25, 17.40 СИВ. Новости. 11.40 Детская площадка. 12.00 "Люди и растения". 12.30 В рабочий полдень. 13.00 Пять минут. 13.05 Незнакомая Вселенная. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Сокровища народного творчества. 14.35 "ПОДРОСТОК", х. ф. 15.50 Сергея Радокежский. "Животная триада". 16.20 Д. ф. 16.40 Уроки Фемиды. 17.10 90-летие профсоюзам России.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ГОРЕЦ" 18.30 Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 00.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "ДЖЕК РИД: ЗНАК ЧЕСТИ", х. ф. 21.45 Доктор Угол. 22.35 "ПОКА НЕ НАСТУПИТ УТРО". 23.30 Времецко. 0.20 Теннис в полномь.

11-Й КАНАЛ 8.25, 14.10 90x60x90. 8.40, 11.10, 18.10 Аптека. 9.00, 14.50, 20.05, 21.10, 23.45 Шесть новостей. 9.10 Киноподробно. 9.30 Скандальные недели. 10.15 "ДЕЛА СЕРДЕЧНЫЕ". 11.20, 13.40 Телемагазин. 12.00 "ЖИВОЙ ШИТ", х. ф. 14.25 "Еноты". 15.00 "РАЗВЕДЧИКИ". 17.10 "СУПЕРБОЙ". 17.40, 21.20 ДИСК-канал. 18.20, 0.25 Дорожный патруль. 18.35 М. ф. 19.00 Успение Пресвятой Богородицы. 19.30 Северо-запад. Деловое обозрение. 19.40 Лаппеенранта приглашает. 20.10 "Акулы пера". 21.35 "Вавилон" Дмитрия Запольского. 22.00 "ЖИВЕТ ТАКОЙ ПАРЕНЬ". 23.55 Катастрофы недели.

ВТОРНИК, 8 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15, 18.20 "НОВАЯ ЖЕРТВА". 10.05 Загадки Сталина. 10.50 Смехопанорама. 11.10 М. ф. 11.30, 19.35 "Угадай мелодию". 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...", с. 1. 14.10 Счастливого случая. 15.20 "Город собак". 15.45 Кварете "Веселая квампания". 15.55 Мультитролли. 16.10 Волшебный мир или Синема. 16.40 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05 ... До шестнадцати и старше. 17.30 Вокруг света. 19.10 Час пик. 20.00 Загадки Сталина. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 "АЮОНЯ", х. ф. 23.45 50x50. 0.45 "МЕСТО НАЗНАЧЕНИЯ - ГОБИ".

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.00 Утренний экспресс. 7.35 "Мак и Матли". 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести. 8.20 Утренний экспресс-2. 8.50 Экспо-вестник. 9.00 Ретро-шлягер. 9.25 Дорогая редакция. 10.00, 20.30 "САНТА-БАРБАРА". 10.50, 13.20, 0.25 Товары почтой. 13.15 Автограф. 13.25 Деловая Россия. 13.55 Магазин недвижимости. 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.00 Репортер. 15.15 Момент истины. 15.55 Эй, ухнем. 16.10 Лукоморье. 16.35 Там-там-новости. 16.50 Месяцеслов. 17.20 Блок-нот. 17.35 "ЧЭЛЛЕНДЖЕРС". 18.05 Зависит от тебя. 18.20 "Здоровье". 18.30 Русская песня и старинный романс. 18.55 Чрезвычайный канал. 19.25 Лидер-прогноз. 21.30 Раз в неделю. 22.00 Погода. 22.05 Красная полоса. 22.30 XX век в кадре и за кадром. Леонид Ку-

равлев. 23.30 Эх, дороги. 0.35 музыка всех поколений. 0.50 Кто во что горазд. 1.00 Звуковая дорожка.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-Й КАНАЛ" 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55, 1.05 Информ-ТВ. 13.10, 20.20 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ". 14.00 Срок ответа - сегодня. 14.30 Совет садоводам. 14.40, 21.40 Телеслужба безопасности. 15.10, 22.05 "ДЕМПСИ И МЕЙКПСИ". 16.00 Весь этот цирк. 16.10 Отзвуки белой ночи. 17.10 Мама, папа и я - спортивная семья. 17.40 Мультсериал. 18.05 Детское ТВ. 18.35 Показывает ЛОТ. 19.40 Большой фестиваль. 20.15 Спорт. 21.10 Формула соглашения. 21.55 Спортивное обозрение. 23.10 Международной турнир по боду-билдингу. 23.50 К юбилею Б. Эйфмана.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 9.00 Мир вашему дому. 9.10 Телегазета. 9.15 Ваш адвокат. 9.25 "ЛОХ - ПОВЕЛИТЕЛЬ ВОДЫ", х. ф. 11.00 Французский язык. 11.30, 14.25, 17.40 Новости. 11.40 Французский язык. 12.00 "Люди и растения". 12.30 В рабочий полдень. 13.05 Аудитория. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Родники. 14.35 "ПОДРОСТОК". 15.50 Д. ф. 16.15 Ю. М. Лотман. Беседы о русской культуре. 16.55 Уроки рисования. 17.10 К 90-летию профсоюзам.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ГОРЕЦ" 18.30 "ПРОЩАЙ, НЬЮ-ЙОРК". 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "ДЖЕК РИД: В ПОИСКАХ СПРАВЕДЛИВОСТИ", х. ф. 21.40 Русский альбом. 22.35 "ПРЕСТУПНИК ПОНЕВОЛЕ". 23.30 Времецко. 0.20 Большой ринг. 0.50 Меломания.

11-Й КАНАЛ 8.25, 14.10 90x60x90. 8.35, 17.40, 21.20 Диск-канал. 8.45, 11.10, 18.20 Аптека. 9.00, 14.50, 20.05, 21.10, 23.45 Шесть новостей. 9.10 Тележурналист. 9.25 Шоу еды. 10.00 М. ф. 10.15 "Дела сердечные". 11.20, 13.40 Телемагазин. 12.00 "ПУСТЬ НАСТУПИТ НОЧЬ". 14.25 "Еноты". 15.00 "ХЭППИ ЭНД", х. ф. 16.30 Знак качества. 17.10 "СУПЕРБОЙ". 18.30, 23.55 Дорожный патруль. 18.40 М. ф. 18.55 Доктор Суханов. 19.30 Северо-запад. 19.45 Лаппеенранта приглашает. 20.10 Ток-шоу "Профессия". 21.35 "Вавилон". 22.20 Те, кто... 22.45 "СПЕЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ", х. ф.

СРЕДА, 9 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00 Новости. 9.15, 18.20 "НОВАЯ ЖЕРТВА". 10.05 Загадки Сталина. 10.45 В мире животных. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.55 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...", с. 1. 14.00 М. ф. 14.15 Счастливого случая. 15.20 "Город собак". 15.45 Кактус и К. 15.55 Ден-ми-соль. 16.10 Зов джунгли. 16.40 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05 Тет-а-тет. 17.30 Вокруг света. 19.10 Час пик. 20.00 Загадки Сталина. 21.00 Время. 21.40 "ВАТЕР-ЛОУ", х. ф. 0.05 Пресс-клуб. 1.20 Серил "КАФЕ КОШМАРОВ".

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.00 Утренний экспресс. 7.35 "Мак и Матли". 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести. 8.20 Утренний экспресс-2. 8.50 В мире капитала. 9.00 Ретро-шлягер. 9.25 Дорогая редакция. 10.00, 20.30 "САНТА-БАРБАРА". 10.50, 13.20, 0.25 Товары почтой. 11.20 "МУЖСКАЯ КОМПАНИЯ", х. ф. 13.00 Репортаж ни о чем. 13.15 Автограф. 13.25 Деловая Россия. 13.55 Магазин недвижимости. 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.00 Совершенно секретно. 15.55 Эй, ухнем. 16.10 Лукоморье. 16.35 Там-там-новости. 17.20 Блок-нот. 17.35 "ЧЭЛЛЕНДЖЕРС". 18.05 Зависит от тебя. 18.20 "Здоровье". 18.30 Астрология любви. 19.00 Клуб губернаторов. 19.25 Ваше право. 21.30 Аншлаг. 22.05 Золотой граммофон. 23.30 Аниматика. 0.35 Музыка всех поколений. 0.50 Кто во что горазд. 1.00 Не спи и смотри.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-Й КАНАЛ" 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55, 0.50 Информ-ТВ. 13.10, 20.20 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ". 14.00 Срок ответа - сегодня. 14.30 Совет садоводам. 14.40, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.10, 22.05 "ДЕМПСИ И МЕЙКПСИ". 16.00 Международной турнир по боду-билдингу. 16.40 М. ф. 17.10 Личное дело. 17.40 Мультсериал. 18.05 "СОЛТИ". 18.35 Показывает ЛОТ. 19.40 Большой фестиваль. 20.15 Спорт. 21.10 Как быть любимыми? 21.55 Спортивное обозрение. 23.10 Пасынки? Сыновья? 23.45 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПРИНЦА ФЛОРИЗЕЛЯ".

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 9.00 Мир вашему дому. 9.10 Телегазета. 9.15 Ваш адвокат. 9.25 "ТРУФАЛЬДИНО ИЗ БЕРГАМО", х. ф. 10.30 Среда. 11.00 Немецкий язык. 11.30, 14.30, 17.40 Новости. 11.40 М. ф. 12.00 Люди и растения. 12.30 В рабочий полдень. 13.05 Современные мемуары. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Частная коллекция. 14.30 "ПОДРОСТОК". 15.50 Сергей Радокежский. 16.35 Маленький концерт. 16.50 Русский язык. Секреты орфографии. 17.10 К 90-летию профсоюзам России.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ГОРЕЦ" 18.30 "ЛЕФТЕРИС ДИМАКОПУЛОС, ПОКОРИТЕЛЬ ЖЕНСКИХ СЕРДЕЦ". 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня.

Газета издается при поддержке Администрации Невского района и депутатов Законодательного собрания СПб
Н. Евдокимовой, И. Высоцкого, А. Ловягина, К. Серова, М. Толстого

СЛАВЯНКА
СЕГОДНЯ
УЧРЕДИТЕЛИ - А. ЛОВЯГИН,
А. СЕЛЕЗНЕВ, В. ЗАВАДСКИЙ, С. КАРЯКОВ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ С 7 ПО 13 ОКТЯБРЯ

19.35 Герой дня. 20.00 Футбол. 22.35 "ПРЕСТУПНИК ПОНЕВОЛЕ". 23.30 Времецко. 0.20 Такова спортивная жизнь. 0.50 Кафе "Обломов".
11-Й КАНАЛ 8.25, 14.10 90x60x90. 8.40, 11.10 Аптека. 9.00, 14.50, 20.05, 21.10, 23.45 Шесть новостей. 9.10, 19.00 Частный случай. 9.25 Вы - очевидец. 9.55 М. ф. 10.15 "ВАВИЛОН-5". 11.20, 13.45 Телемагазин. 12.00 "ОДИНОЧЕСТВО БЕГУНА НА ДЛИННУЮ ДИСТАНЦИЮ". 14.25 "Еноты". 15.00 "СОРОК ПЕРВЫЙ", х. ф. 17.10 "СУПЕРБОЙ". 17.40, 22.00 Диск-канал. 18.00 "ВАВИЛОН-5". 19.30 Д. ф. 20.15 Ток-шоу "Я сама". 21.20 Лаппеенранта приглашает. 21.35 "Вавилон". 22.20 Те, кто... 22.45 "СПЕЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ". 23.55 Дорожный патруль.

ЧЕТВЕРГ, 10 ОКТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.05 Новости. 9.15, 18.20 "НОВАЯ ЖЕРТВА". 10.00 Загадки Сталина. 10.45 Клуб путешественников. 11.35 Смак. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.55 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...", с. 1. 14.10 Счастливого случая. 15.20 "Город собак". 15.45 Лего-го! 16.10 Тин-тоник. 16.40 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.30 Рок-урок. 17.30 Вокруг света. 19.05 Час пик. 19.05 Играй, гармонь любимая. 20.00 Загадки Сталина. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 "ПОСЛЕДНЕЕ МЕТРО", х. ф. 0.15 Обоз. 1.10 "КАФЕ КОШМАРОВ".

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.00 Утренний экспресс. 7.35 "Мак и Матли". 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести. 8.20 Утренний экспресс-2. 8.50 Экспозитивки. 9.00 Ретро-шлягер. 9.25 Дорогая редакция. 10.00, 20.30 "САНТА-БАРБАРА". 10.50, 13.20, 0.25 Товары почтой. 11.20 "А БЫЛ ЛИ КАРОТИН?". 12.45 Гидроавиасалон. 13.15 Автограф. 13.25 Деловая Россия. 13.55 Магазин недвижимости. 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.00 "К-2" представляет: Сергей Курехин в программе САС. 15.55 Дни Индии в России. 16.10 Лукоморье. 16.35 Там-там-новости. 16.50 Месяцеслов. 17.20 Блок-нот. 17.35 "ЧЭЛЛЕНДЖЕРС". 18.00 Зависит от тебя. 18.20 Экспозитивки. 18.20 Экспозитивки. 18.30 Воспоминания о Лиссабоне. 19.00 Новое "Пятое колесо". 19.40 "Темная" для А. Н. Яковлева. 21.30 Рек-тайм. 21.45 Лотто-миллион. 21.55 Погода. 22.00 "СОЛДАТЫ ФОРТУНЫ". 23.50 М. ф. 0.35 Музыка всех поколений. 0.50 Кто во что горазд. 1.00 Не спи и смотри.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-Й КАНАЛ" 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55, 1.10 Информ-ТВ. 13.10, 20.20 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ". 14.00 Срок ответа - сегодня. 14.30 Совет садоводам. 14.40, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.10, 22.05 "ДЕМПСИ И МЕЙКПСИ". 16.00 Артисты джазовые. 17.10 Парадоксы истории. 17.40 Мультсериал. 18.05 Детское ТВ. 18.35 Показывает ЛОТ. 19.40 Большой фестиваль. 20.15 Спорт. 21.10 Личное дело. 21.55 Спортивное обозрение. 22.05 "ДЕМПСИ И МЕЙКПСИ". 23.10 Дом кино. 23.50 Телекомпакт. 0.30 Хуккей.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 9.00 Мир вашему дому. 9.10 Телегазета. 9.15 Ваш адвокат. 9.25 "ТРУФАЛЬДИНО ИЗ БЕРГАМО", х. ф. 10.30 Концерт джазовой музыки. 11.00 Итальянский язык. 11.30, 14.25, 17.40 Новости. 11.40 Немецкий язык для детей. 12.00 "Люди и растения". 12.30 В рабочий полдень. 13.05 Слагаемые исцеления. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Художник и сказка. 14.30 "ПОДРОСТОК", х. ф. 15.50 Сергей Радокежский. 16.35 Ю. Н. Лотман. Беседы о русской культуре. 17.10 "Балет Санкт-Петербурга".

КАНАЛ НТВ 18.00 "ГОРЕЦ" 18.30 "ЛЕФТЕРИС ДИМАКОПУЛОС, ПОКОРИТЕЛЬ ЖЕНСКИХ СЕРДЕЦ". 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "ПОБЕГ ИЗ НЬЮ-ЙОРКА". 21.45 Доктор Угол. 22.35 "ПРЕСТУПНИК ПОНЕВОЛЕ". 23.30 Времецко. 0.20 Кино не для всех. "ГОРОД НА ПРОДАЖУ", х. ф.

11-Й КАНАЛ 8.25, 14.10 90x60x90. 8.45, 11.10 Аптека. 9.00, 14.50, 20.00, 21.10, 23.45 Шесть новостей. 9.10, 19.00 Частный случай. 9.25 Назло рекордам. 9.45 Документальный сериал. 10.15 "ВАВИЛОН-5". 11.20, 13.40 Телемагазин. 12.00 "СУДЬБА ПО ЗАКАЗУ". 14.25 "Еноты". 15.00 "И НА КАМНЯХ РАСТУТ ДЕРЕВЬЯ", х. ф. 16.10 Знак качества. 17.10 "СУПЕРБОЙ". 17.40 Диск-канал. 18.00 "ВАВИЛОН-5". 19.15 Лаппеенранта приглашает. 19.25 Досье. 20.15 Ток-шоу "Сделай шаг". 21.35 "Вавилон". 22.00 ЭКСПО. 22.20 Те, кто... 22.45 "СПЕЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ". 23.55 Дорожный патруль.

ПЯТНИЦА, 11 ОКТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости. 9.15, 18.20 "НОВАЯ ЖЕРТВА". 10.10 Загадки Сталина. 10.50 Очевидное-невероятное. 11.25 Пока все дома. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.55 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...", с. 1. 14.10 Счастливого случая. 15.20 "Город собак". 15.45 Юные

виртуозы. 16.20 Остров Чунга-Чанга. 16.40 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05 "Действующие лица". 17.30 Вокруг света. 19.15 "Человек и закон". 19.45 Поле чудес. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 "ГЕНИЙ И ЗЛОДЕЙСТВО", х. ф. 23.25 Взгляд. 0.20 "ВОЛКОДАВ".

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.00 Утренний экспресс. 7.35 "Мак и Матли". 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести. 8.20 Утренний экспресс-2. 8.50 В мире капитала. 9.00 Ретро-шлягер. 9.25 Дорогая редакция. 10.00, 20.30 "САНТА-БАРБАРА". 10.50, 13.20, 0.25 Товары почтой. 11.20 Торговый дом "Ле Монти". 11.35 "А БЫЛ ЛИ КАРОТИН?". 12.45 Пилигрим. 13.15 Автограф. 13.25 Деловая Россия. 13.55 Магазин недвижимости. 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.00 Старая квартира. 16.10 Учитель года. 16.15 Лукоморье. 16.45 Там-там-новости. 17.20 Блок-нот. 17.30 "ЧЭЛЛЕНДЖЕРС". 18.00 Империя игр. 18.50 Шаг за шагом. 19.00 Вертикаль. 19.25 Бесконечное путешествие. 21.30 Сам себе режиссер. 22.05 Погода. 22.10 "ТАКСИСТ В НЬЮ-ЙОРКЕ". 23.45 М. ф. 0.35 Музыка всех поколений. 0.50 Адамово яблоко.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-Й КАНАЛ" 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55, 0.15 Информ-ТВ. 13.10, 20.20 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ". 14.00 Срок ответа - сегодня. 14.30 Совет садоводам. 14.40, 21.40 Телеслужба безопасности. 15.10, 22.05 "ДЕМПСИ И МЕЙКПСИ". 16.00 Дом кино. 16.40 Сокровища Петербурга. 17.10 Наобум. 17.40 Мультсериал. 18.05 "СОЛТИ". 18.35 Показывает ЛОТ. 19.40 Большой фестиваль. 20.15 Спорт. 21.10 Без названия. 21.55 Спортивное обозрение. 23.15 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПРИНЦА ФЛОРИЗЕЛЯ".

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 9.00 Мир вашему дому. 9.10 Телегазета. 9.15 Ваш адвокат. 9.25 "ЛИСТОПАД", х. ф. 11.00 Начинаем деловой английский. 11.30, 14.25, 17.40 Новости. 11.40 Английский язык для детей. 12.00 "Люди и растения". 12.30 В рабочий полдень. 13.15 Планета "Здоровье". 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Разговор с географами. 14.35 "ГАМЛЕТ ШИГРОВСКОГО УЕЗДА", х. ф. 16.00 Константин Ващенко. Поиски себя. 16.40 Русский язык. Синтаксис и пунктуация. 17.10 Балет Санкт-Петербурга.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ГОРЕЦ" 18.30 Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА", х. ф. 21.35 Русский альбом. 22.35 "ПРЕСТУПНИК ПОНЕВОЛЕ", х. ф. 23.30 Времецко. 0.20 "КАРАМЕЛЬ НЕЗНАКОМЦА", х. ф. 1.55 Эротические шоу мира.

11-Й КАНАЛ 8.25, 14.10 90x60x90. 8.40, 11.10 Аптека. 9.00, 14.50, 23.45 Шесть новостей. 9.10 Частный случай. 9.25 Мое кино. 10.05 "ВАВИЛОН-5". 11.20, 13.40 Телемагазин. 12.00 "ЖИЗНЬ С ОЦКОМ". 14.25 "Еноты". 15.00 "И НА КАМНЯХ РАСТУТ ДЕРЕВЬЯ", х. ф. 16.20 Знак качества. 16.40 Люди и вещи. 17.00, 23.55 Дорожный патруль. 17.10 "СУПЕРБОЙ". 17.40, 19.00 Диск-канал. 18.00 "ВАВИЛОН-5". 19.50 "ДЕРЕВЕНСКИЙ ДЕТЕКТИВ". 21.35 "Вавилон". 22.00 Лаппеенранта приглашает. 22.10 "ЧЕРНЫЙ ЯСТРЕБ".

СУББОТА, 12 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 8.00 "ДЕЖА ВЮ". 9.45 Домашняя библиотека. 10.00, 15.00, 17.35 "Новости. 10.10 Слово пастыря. 10.305 Не зевай! 11.00 Утренняя почта. 11.35 Смак. 11.55 Третьяковка. История одного шедевра. 12.20 Памяти предподного Сергея Радокежского. 12.40 "НОЧНОЙ МОТОЦИКЛИСТ", х. ф. 13.50 Театр + ТВ. 14.30 Под знаком "Пи". 15.20 "Возвращение на остров сокровищ". 16.10 Реальное кино. 16.50 Америка с М. Таратутой. 16.50 Колесо истории. 18.20 В мире животных. 19.05 "ЗИМНИЙ ВЕЧЕР В ГАГРАХ", х. ф. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 "Вьетнам. До востребования". 22.40 Каламбур. 23.10 "МЕРТВЕЦ".

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00 Лукоморье. 8.30 Эй, ухнем. 8.40 "МАК И МАТЛИ". 9.05 Пилигрим. 9.30 По вашим письмам. 10.00 Ваш партнер. 10.15 Парламентская неделя. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.15 Здоровье. 11.30 Доброе утро. 11.50 М. ф. 12.05 21 кабинет. 12.30 Анонимные собеседники. 13.00 Е. Евтушенко. 13.25 Проще простого. 14.20 "ТАЙНА САХАРЫ". 15.15 Ничего, кроме... 15.30 Де-факто. 15.55 Сад культуры. 16.25 Своя игра. 16.55 Футбол. Чемпионат России. 19.00 "КОРОЛЕВА МАРГО". 20.35 Субботний вечер на конкурсе "Мисс Европа-96". 21.55 Погода. 22.00 Двойной портрет. 22.55 Открытые новости. 0.05 Программа "А".

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-Й КАНАЛ" 10.25 По реке плывет топор. 10.55, 12.55, 14.55, 16.55, 19.55 Информ-ТВ. 11.10 "Честь имею". 11.40 Без названия. 12.10 Ток-шоу "Наобум". 12.40 Страсти-мордасти. 13.10 В. Баснер. 13.35 "Под липой". 15.10 По всей России. 15.25 "Мы вернулись!" Возвращение из Чечни. 15.45 Усадьбы. 16.10 Спортивное обозрение. 16.25 Парадоксы исто-

рии. 17.10 Дискиленд (США). 17.35 Детское ТВ. 18.05 Зебра. 18.35 Показывает ЛОТ. 19.40 Большой фестиваль. 20.25 "Я ЛЮБЛЮ", х. ф. 21.25 Экспресс-кино. 21.55 Светская хроника. 22.10 Блэф-клуб. 22.50 Круговорот. 23.00 Роман с героем. 23.25 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПРИНЦА ФЛОРИЗЕЛЯ", х. ф.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 9.00 Образ жизни. 9